
Posudek školitele 

Jméno doktorandky: Mgr. Petra Hůlová 

Mgr. Petra Hůlová vystudovala v letech 1997 - 2003 magisterský studijní obor kulturologie a 
v letech 1998 - 2003 magisterský studijni obor mongolistiku. V roce 2000 obdržela Cenu 
mongolského velvyslance v Praze pro nejlepšího studenta mongolistiky. Prezenční studium 

v 

doktorského studijního programu oboru kulturologie nastoupila v roce 2003. Rádně plnila 
svoje studijní povinnosti a studium ukončila státní doktorskou zkouškou. 

Během studia absolvovala Petra Hůlová řadu studijních a výzkumných pobytů a tuto terénní 
zkušenost zúročila ve své disertační práci. Absolvovala studijní a výzkumné pobyty na 
Ukrajině (1999), v Rusku (2003,2007), v Mongolsku (2004), byla stipendistkou Fulbrightova 
stipendia do USA (2004-2005) a držitelkou literárního stipendia do Berlína (2005). 

Vedle výzkumné a studijní zahraniční činnosti se během studia účastnila řady konferencí, na 
nichž aktivně vystupovala. V roce 1999 se zúčastnila konference o současných problémech 
altaistiky a mongolistiky v Rusku, v roce 2003 konference "Být mladým na Sibiři" v Institutu 
sociální antropologie Maxe Plancka v Halle, v roce 2005 konference Role USA 
v mezinárodní politice v Annapolis. Vedle toho měla přednášky na Univerzitě v Minsku a 
v Centru teoretických studií v Praze. 

Mgr. Petra Hůlová má bohatou publicistickou činnost. Vydala tři knižní publikace a 
publikovala články a eseje v Respektu, Lidových novinách, Biografu, časoisu Týden, MF 
Dnes, Babylon, Cargo, Ulaanbaatar Post. Její publikační produkce má charakter především 
populárněvědný a vedle nových poznatků slouží i k popularizaci vědy. Za svoji publikační 
činnost získala v roce 2002 ocenění deníku Lidové noviny "Kniha roku", 

Studijní aktivity a odborná činnost Petry Hůlové výrazně přesahují běžné plnění studijních 
povinností doktoranda. S přihlédnutím kjejím aktivitám, s konstatováním splnění všech 
studijních povinností a vzhledem k odevzdání doktorské disertační práce doporučuji 

zahájení řízení k obhajobě disertační práce. 

V Praze 3. 10.2007 

hDr. Zdeněk Uhe 
školiteli 
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